



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE ȘI
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța
Tel./Fax: 40-241- 606467, 618372, 511512
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro



Comunicat de presă

Conferința „Omul în concepția religiei musulmane” la Universitatea „Ovidius”

Universitatea „Ovidius” din Constanța, prin Institutul de Știință, Cultură și Spiritualitate Dobrogeană și Centrul de Studii și Cercetări Religioase și Juridico-Canonice al celor Trei Religii Monoteiste (mozaică, creștină și islamică), din cadrul Facultății de Teologie, îl are invitat de onoare pe prof. univ. dr. Șeic Abdullah Bin Abdulmohsen Al-Turki, Secretarul General al Ligii Musulmane Mondiale. Acesta, în ziua de 12 mai a.c., orele 11.00 - 14.00, va conferenția în Aula Magna a Universității „Ovidius” din Constanța (Bd. Mamaia), având ca subiect „Omul în concepția religiei musulmane”.

Alături de cei 13 membri ai delegației din Arabia Saudită, la Conferință vor participa invitați de onoare: ambasadori, responsabili ai Corpului Diplomatic acreditat la Constanța, reprezentanți ai Autorităților de stat și locale, reprezentanți ai universităților din Constanța, Arhiepiscopul Tomisului, Muftiul Cultului Musulman din România, reprezentantul Ligii Musulmane Mondiale din România, purtătorul de cuvânt al Clubului Româno-Arab de Cultură și Presă, dar și cadre didactice și studenți ai Universității „Ovidius”.

Participanții la această conferință vor avea prilejul să cunoască una dintre principalele personalități ale lumii islamice mondiale, Excelența Sa, Șeicul Abdullah Bin Abdulmohsen Al-Turki, care, atât datorită activității sale didactice și de cercetare (în domeniile Teologie islamică, Filosofie și Drept, islamic și internațional), cât și a poziției sale de lider al lumii islamice mondiale, va aduce Cetății tomitane și Universității ovidiene un plus de afirmare și de imagine în lumea islamică și universitară mondială.

Date biografice

Excelența Sa, Șeic Abdullah Bin Abdulmohsen Al-Turki a deținut portofoliul de Ministru al Arabiei Saudite pentru problemele religioase, astăzi fiind și Președinte al Ligii Universităților Islamice, al Consiliului Islamic Mondial (Londra) și al Consiliului Islamic Mondial pentru Salvare. Printre cărțile publicate de prof. univ. dr. Abdullah Bin Abdulmohsen Al-Turki, amintim următoarele titluri: „Cauzele diferențelor în jurisprudența

islamică”, „Familia în concepția Islamului”, „Regatul Arabiei Saudite și serviciile aduse de acesta Islamului și lumii musulmane din Apus”, „Islamul și Drepturile omului”.

Conducerea Universității „Ovidius” din Constanța

Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,

10 mai 2016

<http://www.univ-ovidius.ro/>